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OR.0022.114.2026 

 

 

 

Protokół Nr 114/2026 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Rypinie 

z dnia 19 lutego 2026 r. 

 

 

 

Osoby uczestniczące: 

Jarosław Sochacki - Starosta Rypiński 

Monika Kalinowska – Wicestarosta Rypiński 

Piotr Makowski – Członek Zarządu 

Paweł Sobierajski – Członek Zarządu  

Krzysztof Szalkowski – Członek Zarządu 

Aleksandra Błaszczak – Sekretarz Powiatu 

Joanna Fabiszewska – Skarbnik Powiatu 

 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie:  

a) przyjęcie porządku obrad,  

b) przyjęcie protokołu.  

2. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał. 

3. Sprawy bieżące. 

4. Zakończenie. 

 

Ad. 1  

Posiedzenie rozpoczął o godzinie 7:30 Przewodniczący Zarządu Powiatu Starosta Rypiński 

Jarosław Sochacki witając zebranych członków oraz wszystkich uczestniczących w posiedzeniu. 

Zaproponowany porządek obrad przyjęto bez uwag. Protokół z poprzedniego posiedzenia 

Zarządu nr 113/2026 przyjęto bez uwag. 

 

Ad. 2 

 Uchwała Nr 308/2026 Zarządu Powiatu w sprawie: wyboru najkorzystniejszej oferty w 

postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na zakup sprzętu IT  podnoszącego poziom 

bezpieczeństwa informatycznego realizowany w ramach projektu „Cyberbezpieczny powiat 

rypiński”. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 



2 

 

 Uchwała Nr 309/2026 Zarządu Powiatu w sprawie upoważnienia dyrektora Zespołu Szkół 

nr 1 im. ks. Czesława Lissowskiego w Rypinie do realizacji postanowień umów nieodpłatnego 

przekazania sprzętu zawartych pomiędzy Skarbem Państwa – Ministrem Cyfryzacji a Powiatem 

Rypińskim. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 310/2026 Zarządu Powiatu w sprawie upoważnienia dyrektora Zespołu Szkół 

nr 2 im. Unii Europejskiej w Rypinie do realizacji postanowień umów nieodpłatnego przekazania 

sprzętu zawartych pomiędzy Skarbem Państwa – Ministrem Cyfryzacji a Powiatem Rypińskim. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 311/2026 Zarządu Powiatu w sprawie upoważnienia dyrektora Zespołu Szkół 

nr 3 im. Bogdana Chełmickiego w Rypinie do realizacji postanowień umów nieodpłatnego 

przekazania sprzętu zawartych pomiędzy Skarbem Państwa – Ministrem Cyfryzacji a Powiatem 

Rypińskim. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 3 

Starosta Rypiński poinformował, iż w dniu jutrzejszym zostanie ogłoszona lista dotycząca 

dofinansowania drogi Kowalki–Pręczki. Jeżeli chodzi o ścieżkę rowerową Rypin–Kwiatkowo, 

jest to już ostatni etap; ma nadzieję, że wkrótce zostanie podpisane porozumienie i będzie można 

rozpocząć realizację projektu. Kolejną kwestią jest ścieżka do Osieka, gdzie pojawiają się pewne 

problemy. W dniu jutrzejszym odbędzie się również otwarcie ofert na inwestycję pn. 

„Przebudowa i rozbudowa pawilonu SP ZOZ w Rypinie pod potrzeby Oddziału Medycyny 

Paliatywnej oraz Zakładu Opiekuńczo-Leczniczego”. 

 

Starosta Rypiński poinformował, iż odbył się przetarg w ramach postępowania o 

udzielenie zamówienia publicznego na zakup dwóch samochodów osobowych do nauki jazdy, 

realizowany w projekcie „ZAWODOWCY NA START”. Wicestarosta Rypiński dodała, iż 

najkorzystniejsza oferta przewyższa zakładaną kwotę o 34.400,00 zł. 

Zarząd Powiatu zdecydował o dołożeniu brakującej kwoty 34.400,00 zł do najkorzystniejszej 

oferty. 

 

Ad. 4 

Starosta Rypiński Jarosław Sochacki podziękował za udział w posiedzeniu. W związku z 

wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zarządu Powiatu w Rypinie Starosta Jarosław 

Sochacki zamknął o godz. 15:00 posiedzenie Zarządu Powiatu w Rypinie w dniu 19 lutego 

2026r. Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 

     Starosta Rypiński 

             

                  Jarosław Sochacki  

 

Protokołowała: 

Magdalena Smólczyńska 


